



«Из искры возгорится пламя!... Ответ демократии Пушкину

Ленинская ИСКРА

№ 9(36) ★ 22 сентября 2010 г. ★

Основана в декабре 2006 года

Городская общественно-политическая газета

ДЕМОКРАТИЯ

ДЕМОКРАТИЯ (греч. — народовластие) — одна из форм государства. Демократия неразрывно связана с диктатурой того или иного класса. Класс, в руках которого находится государственная власть, определяет и природу соответствующей демократии.

В древнем мире существовала демократия рабовладельческая, представлявшая собой организацию рабовладельцев для подавления и эксплуатации рабов. Примером её были Афины и некоторые другие древнегреческие государства. Здесь созывались народные собрания, издававшие законы и участвовавшие в управлении государством. Государственные должности замещались по выборам и по жребию. Однако это была демократия для меньшинства, а не для большинства населения. Рабы, т. е. огромная часть афинского населения, основная масса непосредственных производителей, были лишены всяких прав. Политическими правами не пользовались также проживающие в Афинах граждане других греческих государств и афиняне, рождённые от смешанных браков. Не имели политических прав и женщины. Богачи пользовались при этом всеми средствами воздействия на зависимую от них свободную бедноту, добиваясь желательных для них решений народных собраний.

Феодальную демократию представляли собой средневековые городские коммуны, самоуправляющиеся городские общинны, свободные от подчинения власти феодала, управлявшиеся выборными органами власти (посадники, эшевены, мэры и т. п.). Руководящая роль в этих городских республиках очень скоро перешла к верхушке городского населения — патрициату. Это была демократия для меньшинства, иногда для небольшой кучки знатных и богатых фамилий. Так, Новгородской республикой управлял совет бояр, состоявший из виднейших должностных лиц и представителей знати. Управление передавалось выборному посаднику и тысяцкому, для военного управления приглашался по договору князь.

Современная буржуазная демократия имеет своей основой капиталистическую собственность на средства производства. Она закрепляет экономическое и политическое господство класса капиталистов, эксплуатацию наёмного труда капиталом, наёмное рабство. «Капитализм и буржуазная демократия есть наемное рабство» (Ленин В. И., Соч., 4 изд., т. 29, стр. 478). Классовую сущность своего государства буржуазия маскирует созданием парламента, который объявляется органом «народного представительства», выражением принципа народного суверенитета, а также провозглашением формального равенства всех перед законом, формальной, ничем не обеспеченной свободой. При капитализме не было, нет и не может быть постоянного и решающего участия эксплуатируемых масс в управлении государством. Правительства в капиталистических странах формируются не из народа и не народом, а миллионерами и миллиардерами. Парламенты в буржуазных государствах — это «...главное или одно из главных поприщ неслыханных мошенничеств, финансовых и политических обманов народа, карьеризма, лицемерия, угнетения трудящихся» (Ленин В. И., Соч., 4 изд., т. 31, стр. 168—169). Большинство сенаторов Совета Федерации (сплошь долларовые миллиардеры) и депутатов Госдумы (сплошь долларовые миллионеры) в нынешнем российском парламенте — Федеральном собрании — это дельцы, состоящие на службе у сионистско-олигархических клик. Современным российским государством управляет небольшое меньшинство — олигархия, состоящее главным образом из сионистов, крупнейших банковских воротил и нефтегазовых баронов.

Редакция

КАК УНИЧТОЖАЛИ ЭКОНОМИКУ ОРЕНБУРГА

Нынешние «демократические» писаки взахлеб пишут о том, что Советский Союз развалился из-за внутреннего кризиса, нехватки средств, так как все средства шли на оборону. Однако это далеко не так. Чтобы в этом убедиться, необходимо обратиться к первоисточникам, то есть к таким материалам, которые относятся к изучаемому периоду. Возьмем, к примеру, справочник по Оренбургу, изданный в 1985 году, авторы: Ю.Д. Гаранькин, В.В. Дорофеев, А.Н. Жилин, Челябинск, Южно-Уральское книжное издательство, в нем приводятся цифры вложений в экономику и социальную сферу Оренбурга накануне «перестройки», которая превратила нашу страну и город в сырьевую колонию Запада.

«В целом Оренбург без Зауральной части за советский период вырос более чем в три раза. Только в 1983 году в эксплуатацию сдано 222,7 тысячи квадратных метров жилья, 3200 квадратных метров торговой площади магазинов, школа, шесть детских садов, объекты с полным комплексом бытовых услуг. Город растет и хорошеет...

Тот, кто не был в областном центре лет десять-двенадцать, откуда бы ни въезжал в Оренбург, не узнает его. Высотный, обрамленный зеленью город радует глаз. Удобно расположенные просторные разнообразные магазины, кафе, службы быта, кинотеатры, аптеки, детские сады и ясли, школы — вот то, что «весомо и зrimо» говорит о всесторонней заботе о человеке труда и его семье.

Добрые чувства вызовут современный аэропорт «Центральный», новые микрорайоны на месте недавней степи, реконструированные улицы бывшего форштадта, новые стадионы, Дворцы культуры и многое-многое другое.

Стремительный рост города в последние 10—15 лет связан с открытием газоконденсатного месторождения. Быстрое развитие газодобывающей и газоперерабатывающей промышленности повлекло за собой корректировку генплана застройки, так как прирост населения превзошел ожидаемый. Если по переписи 1959 года в Оренбурге насчитывалось 267 тысяч человек, то в 1984-м — 512,6 тысячи.

Генеральные перспективы дальнейшего строительства города отвечают тем задачам, на решение которых нацеливает Коммунистическая партия — дать каждой советской семье отдельную благоустроенную квартиру, обеспечить условия, способствующие всестороннему развитию личности.

По новому генплану предусматривается увеличение на проектный срок нормы общей площади до 18 квадратных метров на жителя, с резервом до 23 квадратных метров. Ставится задача полностью удовлетворить нужды в детских дошкольных учреждениях. В основном город будет расширяться на северо-восток. Здесь, где пока лежит степь, возникнут новые микрорайоны. Принципиальной реконструкции подвергнутся многие старые части и улицы города. Например, в одну из красивейших

превратится улица Терешковой. Она будет застроена высотными домами разной этажности и соединит центральную часть с северным жилым массивом. Реконструкция этой улицы уже ведется.

Осенью 1983 года вошел в строй крупнейший в городе Дворец культуры «Дружба» на улице Чкалова (ныне прихапанный оренбургским Газпромом «Газовик»). К югу от него будет построен общегородской Дворец пионеров и школьников. А еще южнее, в пойме Урала, проектируется спортивный комплекс со стадионом на 100 тысяч зрителей. На улице Комсомольской будет возведен Дворец культуры завода «Радиатор».

Дальнейшее развитие получит строительство общественно-торговых центров. Так, при пересечении улиц Чкалова и Уральской будет воздвигнут комплекс из Дворца бракосочетаний, залов общественных мероприятий, молодежного кафе и салона красоты, на улице Терешковой — гостиничный комплекс и концертный зал на 1500—2000 мест.

В ближайшем будущем закончится реконструкция и омоложение старых парков и садов и будут заложены новые. Степной Оренбург станет одним из самых зеленых городов Российской Федерации.

Одна из сложных проблем — сочетание нового строительства с сохранением памятников архитектуры. С этой целью горисполкомом принято решение превратить центральную улицу города Советскую в мемориальную зону. На ней будут реставрированы все здания, представляющие архитектурную и историческую ценность, установлены стелы, мемориальные доски и т. п.

Оренбуржцы не жалеют труда, чтобы в ближайшие годы превратить Оренбург в город высокой социалистической культуры».

Значит, деньги в бюджете города тогда были! Не могли бы тогдашние советские руководители ставить такие цели на развитие города, если бы финансы «пели романсы»! Но пришла горбачевская «катастройка-перестройка» и всё рухнуло! Эта ложь нужна правящей олигархическо-криминальной элите для того, чтобы закрепить свою преступную власть, очернить советское время, окончательно превратить страну в сырьевую колонию.

Редакция

**Выдержки из статьи Петера Бахмайера «Soft Power (мягкая власть) - культурная война США против России, 1991-2010 гг. Новая стратегия и центры»
(без комментариев)**

«За последние два десятилетия произошла переориентация американского стратегического мышления: война определяется больше не чисто военными способами, а осуществляется информационными и психологическими методами, которые указываются как «психологическое военное руководство» [psychological warfare] или «культурная война». Эти методы имеют долгую предысторию. Американский военный стратег Лидделл Харт развел уже до второй мировой войны стратегию косвенного воздействия [the strategy of indirect approach]. 1. Во время второй мировой войны американские и британские вооруженные силы применяли «психологическую войну» против Германии, которая впоследствии использовалась для перевоспитания [re-education] немецкого народа. После войны ЦРУ и министерство обороны учредили по образцу Тавистокского института человеческих отношений (Tavistock Institute of Human Relations) специализированный институт психологической войны в Англии, мозговые фабрики [think tanks], такие как корпорация Рэнд (RAND Corporation), Институт Хадсона (Hudson Institute) Германа Кана и другие, направленные главным образом против Советского Союза...

Первое успешное применение новой стратегии: Перестройка

Впервые эти новые методы в качестве стратегии проявились в период перестройки, когда Михаил Горбачев пришел к власти. Перестройка имела свои положительные стороны, она давала свободу выражения мнениям и свободу действиям, но она была также массивным влиянием Запада. 11. Внутри Центрального комитета КПСС и номенклатуры образовалась группа, которая хотела перейти на позиции Запада и ввести западную неолиберальную систему.

Главный архитектор перестройки был Александр Яковлев, с 1985 г. секретарь ЦК КПСС по идеологии, который в 50-е гг. учился в Вашингтоне и стал с тех пор убежденным приверженцем неолиберализма, как он мне при беседе в Вене 9 ноября 2004 г. объяснил. К этой группе принадлежали такие люди как Егор Гайдар, Григорий Явлинский, Борис Немцов, Виктор Черномырдин, Герман Греф и Анатолий Чубайс. Яковлев создавал с ними в Советском Союзе пятую колонну Запада, которая сохраняет до сегодняшнего дня на заднем плане свои связи. Также Борис Ельцин был человеком американцев, он в сентябре 1989 г. по приглашению Эсаленовского института

в Калифорнии, который имел с 1979 г. американо-советскую программу обмена, при визите в Вашингтон непосредственно принимался в американском конгрессе и в 1991 г. с их помощью смог прийти к власти. 12. Горбачев стал благодаря посредничеству Джорджа Сороса членом трехсторонней комиссии, которая провела в 1989 г. в Москве конференцию, в которой также принимали участие Генри Киссинджер и Валери Жискар д'Эстен... Западные организации по культурному влиянию в России

Во время перестройки вновь появились также ложи и организации подполья. 13. На просьбу Киссинджера Горбачев в мае 1989 г. разрешил основание Б'най Брит (B'nai Brith) ложи в Москве. С тех пор в России было основано примерно 500 лож большими ложами Англии, Франции, Америки и т.п. Одновременно стали создаваться для политиков, предпринимателей и служащих свободных профессий, которые не имели никакого отношения к ритуалам, но разделяли принципы лож, более открытые организации, клубы, комитеты и учреждения. Имеются несколько тысяч членов лож в России, которые участвуют в ритуалах, кроме того, имеются десятки членов “maçonnerie blanche” (белого масонства), которые не придерживаются никаких ритуалов, однако принципы принимают и руководятся братьями лож. Такими организациями являются клуб Магистериум (Magisterium), Ротариклуб (Rotaryklub), Lionsklub (Лионсклуб), Соросовское учреждение и многие другие. Члены этих сообществ содержатся для элиты, они имеют особые права для правления.14.

Чтобы контролировать литературную сцену, был основан русский РЕН-ЦЕНТР, следующая организация подполья. К его членам принадлежали известные писатели и поэты, такие как Белла Ахмадулина, Анатолий Приставкин, Евгений Евтушенко, Василий Аксенов и Виктор Ерофеев... Представителями русского делового мира в наблюдательном совете являются Петр Авен, Сергей Караганов, Борис Немцов, Григорий Явлинский и Евгений Ясин, президент московского университета экономики. Ведущими сотрудниками являются Дмитрий Тренин, который работает также на Радио свободная Европа и Радио Свобода, и Лилия Шевцова, обоих регулярно приглашаются на Запад, чтобы там им разъяснить, что в России ограничиваются демократические свободы. Исследования центра широко используются политическим классом России и также Западом. Работа московского центра поддерживается руководящей и направляющей силой в Вашингтоне по программе “Россия и Евразия”.

Деятельность Сороса, связанная с Россией**Из “Летописи России”**

Учреждение “Открытое общество” Джорджа Сороса, основанное уже 1988 г. в Москве, было в 90-е годы мощнейшим механизмом дестабилизации и разрушения в руках теневых властей. Сорос направлял свою деятельность на изменение мировоззрения мира людей в неолиберальном духе, проведении политики в духе американского пути к жизни (American way of life) и образовании молодых русских в США. Средствами общества Сороса финансировались самые важные русские журналы и выделялись специальные премии для поддержки литературы.

1988 г. По инициативе американского миллиардера-сиониста Джорджа Сороса и Советского фонда культуры подписано соглашение о создании совместного советско-американского фонда “Культурная инициатива”.

1992 г. Сорос учредил Фонд поддержки фундаментальной науки в России.

1994 г. Сорос выделил 100 млн. долларов для поддержки ученых в бывшем СССР. Деньги распределялись через различные общества, фонды, университеты.

1995 г. В связи с обвинениями Фонда Сороса в разведывательной деятельности, фонд прекратил финансирование российской науки.

1996 г. Сорос вновь стал поддерживать российскую науку и культуру, он намерен связать университеты России с мировой телекоммуникационной связью “Интернет”. Например, в Ярославле, на деньги американского фонда Сороса, открыт доступ в Интернет.

1997 г. Новый скандал по поводу аукциона по продаже крупного пакета акций АО “Связьинвест”: “Итоги конкурса по “Связьинвесту” официально подведены. Однако настоящие итоги подводились в санатории “Волжский утес”. В конкурсе приняли участие друзья-сионисты: Бerezовский, Гусинский, Немцов, американский миллиардер Сорос, а также Потанин. Сюда специально для встречи с президентом прилетел Анатолий Чубайс. Ельцин удовлетворен тем, как прошел конкурс. Однако Гусинский подает в суд на Потанина.

Россию посетил Билл Гейтс (США), богатейший человек и создатель компьютерной корпорации “Майкрософт”. Затем прибыл другой богатейший американец – Джордж Сорос, он намерен по-прежнему финансировать российскую науку и реформы.

2000 г. В швейцарский Давос съехались дипломаты многих стран, российскую делегацию возглавляет Касьянов. Крупнейший американский миллиардер Сорос предложил крупным инвестором покинуть Россию. Попытка исключить Россию из Совета Европы из-за войны в Чечне не удалась.

2004 г. Сорос заявил в Давосе (Швейцария) об окончательном свертывании своей деятельности в России. Он будет “продолжать финансировать революции на Кавказе и в Африке”. Известно, что Сорос “способствовал” свержению С. Милошевича в Югославии и Э. Шеварднадзе в Грузии. Миллиардер также выступил против переизбрания президента США Буша на второй срок.

Верховная Рада Украины признала недействительными итоги второго тура президентских выборов. “Оранжевые” – сторонники Ющенко празднуют победу, “оппозиционерка №2” Юлия Тимошенко требует отстранения от власти нынешнего президента Л. Кучму и премьера Януковича. СМИ сообщают о финансировании этой “кампании” оппозиционеров американским правительством с привлечением консультантов, дипломатов, партий, организаций. Крупные финансы затратил американский миллиардер Джордж Сорос. Британская “Гардиан” пишет, что до этого Сербия (свергнут Милошевич в 2000 г.), Грузия (свергнут Шеварднадзе в 2003 г.), в Белоруссии происходят осечки с устранением Лукашенко. Были созданы молодежные движения проамериканской направленности: “Отпор” в Югославии, “Кмара” (“Довольно!”) в Грузии, “Зубр” в Белоруссии, “Пора” на Украине.

Редакция

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах содержатся данные, не подлежащие открытой публикации, несет автор опубликованных материалов. Все номера газеты размещены на нашем сайте, заходите: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Редактор: Тихомиров А.Е. Редколлегия: Корсаков К.О., Теличко А.А.

Заказ № . Тираж: 998 экз. Бесплатно. Учредитель: Коллектив редакции газеты “Ленинская искра”.

Отп. в ООО “Агентство “Пресса”, г. Оренбург, ул. Комсомольская, 45, тел.: 37-34-41